令和７年７月28日

報道関係者各位
（所有者）
全国共済農業協同組合連合会山梨県本部
全国農業協同組合連合会山梨県本部
山梨県信用農業協同組合連合会
山梨県県民生活センター

山梨県農協会館４階事務所の給気口から採取した塵からアスベストが検出されましたことがこの度わかりました。
 
　令和７年７月４日、山梨県農協会館４階株式会社協同施設内の給気口から採取した塵及びダクト内から採取した塵（グラスウール含む）を分析調査機関に検査を依頼した結果、７月１５日にアスベストがあることが確認され甲府労働基準監督署に報告および相談を行い、その指導のもと対応を行っています。
また、正確を期すため再検査を行った結果、７月２３日にアスベストがあることが確認されました。
 
　なお、アスベストが検出された４階室内については、専門機関により空気環境測定を実施済であり、検出可能な下限値を下回っていることを確認済です。
　また、その他の各部屋についても、空気環境測定を順次実施しております。現時点において、１階、５階および６階室内についても、検出可能な下限値を下回っていることを確認済です。
　
　引き続き、今後もアスベストが検出された原因を究明するとともに、必要に応じて対策を講じてまいります。

【問合せ先】
株式会社協同施設　管理部　電話；055-223-3591
※株式会社　協同施設は、本件建物の管理会社であります。

